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Оваа задача има за цел да им обезбеди на
учесниците практично искуство во развојот на
целите на обука согласно усвоените SMART
стандарди и методологија.

Во групи изберете тема за обука поврзана со
било кое поле на работа или интерес. Потоа,
развијте ги целите за обука за вашата избрана
тема.

SMART техника: Целта треба да е
специфична, мерлива, остварлива,
релевантна и временски ограничена.

The examПримери за цели на учењето за две
различни теми на обука: ples of learning
objectives for two different training topics:

Тема на обука бр. 1: Управување со
проекти во бизнис средина

Учесниците ќе можат да ги дефинираат
проектните цели, идентификувајќи ги
клучните резултати и индикаторите за
успех.
Учесниците ќе се здобијат со можност за
развој на распоредот на проектот,
вклучувајќи поставување на крајните
рокови за извршување на задачите.
Учесниците ќе научат да ги идентификуваат
и да се справат со ризиците по пат на
креирање на план за управување со ризик
и примена на соодветни стратегии.



Тема на обука бр. 2: Меѓусебна
комуникација и градење релации на
работното место

Учесниците ќе научат активно да слушаат и
јасно да се изразат, подобрувајќи ги
комуникациските вештини и спречувајќи ги
недоразбирањата.
Учесниците ќе стекнат способност да се
справат со конфликтите и да преговараат,
користејќи ефикасни стратегии за
решавање на проблеми.
Учесниците ќе научат да изградат
позитивни односи со соработниците и
претпоставените, користејќи техники за
градење на доверба и емпатија.
Учесниците ќе ги совладаат вештините за
виртуелна комуникација и менаџмент на
времето, земајќи ги предвид различните
комуникациски канали и онлајн алатки.
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Учесниците ќе бидат способни за ефикасна
комуникација во рамките на проектниот
тим, вклучувајќи ги: поделбата на задачите,
спроведувањето на состаноци и
известувањето за напредокот.
Учесниците ќе бидат способни да го
проценат напредокот на проектот и да
користат соодветни алатки и техники за
следење и контрола.
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Учесниците ќе стекнат способност за
користење на јазикот и говорот на тело за
ефикасно пренесување на информации и
градење на меѓучовечки односи.

Овие цели за учење наведени во примерите
може да обезбедат почетна точка за
развивање на подетални планови за лекција и
програми за обука за секоја тема. 
Ајде да започнеме! 


